

Věc: Žádost o stanovisko „DOZORČÍ RADY ČAST“ ve věci porušování článku 101.02 a 303 soutěžního řádu oddílem TJ Sokol České Meziříčí

V Rychnově nad Kněžnou, 13. prosince 2016

Dobrý den,

rád bych Vás tímto jako předseda STK RSST Rychnov nad Kněžnou a člen VV RSST Rychnov nad Kněžnou o závažném problému, který může přerůst v nebezpečný precedens.

V minulé sezóně 2015-2016 si oddíl našeho regionu TJ Sokol České Meziříčí přihlásil „B“ mužstvo do naší nejnižší soutěže RSST Rychnov nad Kněžnou RP3. Zároveň si oddíl však přihlásil i mužstvo „C“ do jiného okresu a to konkrétně do soutěží řízených VV RSST Náchod, který toto akceptoval a mužstvo České Meziříčí dostalo svolení hrát v sezóně 2015-2016 soutěž RP4 v rámci RSST Náchod.

To se stalo bez vědomí a bez souhlasu STK a VV RSST Rychnov nad Kněžnou, kam družstvo územně spadá, o vzniklé situaci vůbec nekomunikoval ani RSST Náchod, ani oddíl TJ Sokol České Meziříčí. Tato situace trvala ještě na začátku sezóny 2016-17, což bylo zásadním podnětem a impulsem k naší žádosti k rukám dozorčí rady.

Při telefonickém hovoru, dne 12. 12. 2016, s předsedou RSST Náchod panem Pavlem Baštářem mi bylo sděleno, že RSST Náchod s přechodem „C“ družstva souhlasí, nemá s tím nejmenší problém a toto mužstvo je zpestřením soutěže. V rozpisu soutěže RSST Náchod přechod zmíněného mužstva pod region Náchod prý není.

Pan Ladislav Kozák, který je funkcionářem oddílu TJ Sokol České Meziříčí, komunikuje s STK RSST RK s notnou dávkou arogance ve smyslu o co našemu svazu jde, když co není psáno v SR, je dovoleno, dále argumentuje z hlediska STK RSST RK naprosto irelevantními důvody přechodu družstva (nedostatek hráčů, věk hráčů, práce na směny, STIS to umožňuje atd.).

STK a VV RSST Rychnov nad Kněžnou nemá problém s tím, jestliže celý oddíl přejde pod soutěže jiného regionu za předpokladu písemného souhlasu obou regionálních svazů. Avšak přechod jen některého mužstva daného oddílu do soutěží jiného regionálního svazu je podle našeho mínění naprosto nepřijatelný a spekulativní. Máme za to, že rozšíření popisovaného přechodu družstva v širším měřítku jednotlivé soutěže a jejich smysl naprosto degraduje, zvláště při možnosti hrát duplicitně ve dvou regionech (několik hráčů tak nastupuje k utkáním jak regionu Rychnov nad Kněžnou, tak v regionu Náchod). To vše se bohužel v soutěžích RSST Rychnov nad Kněžnou již děje.

VV RSST Rychnov nad Kněžnou kontaktoval v této věci také ředitele ligových soutěží a předsedu STK ČAST. Z odpovědí pana Poledneho a pana Drozdy vyplynulo, že situace je velmi neobvyklá a s podobným případem se doposud nikdo neseťkal. Podle jejich sdělení je

rozhodujícím Rozpis soutěží, Soutěžní řád, dále je doporučeno dohodnout se s oddílem, s regionálními svazy popř. s krajským svazem. Rozhodnutí o případném postihu je zcela v kompetenci STK RSST Rychnov nad Kněžnou.

Zásadním problémem v této věci je fakt, že nejsme schopni dosáhnout vzhledem ke střetu zájmů u funkcionářů a daných oddílů, v dané otázce shody, která by tento problém vyřešila. Jednání mezi regionálními svazy Rychnov nad Kněžnou a Náchod nepřineslo žádný výsledek. Možnost, aby se touto situací zabýval VV KHKSSST při nedohodě regionálních svazů, by se zřejmě také minulo účinkem, neboť pan Ladislav Kozák, který je odpovědným funkcionářem oddílu TJ Sokol České Meziříčí, je dále členem VV KHKSSST, kde zároveň působí jako předseda STK, sekretář, hospodář a správce registru.

Je zcela nezpochybnitelné, že pan Ladislav Kozák, jako funkcionář oddílu TJ Sokol České Meziříčí:

- vyhnul díky výše uvedenému tvorbě pevných soupisek v soutěžích RSST Rychnov nad Kněžnou v sezóně 2015-2016 tím, že umožnil hrát mužstvu „C“ v soutěžích RSST Náchod a získal tím výhodu pro mužstvo „B“ startující v soutěžích RSST Rychnov nad Kněžnou (obě družstva postoupila)
- připustil, aby hráči „B“ a „C“ mužstva nastupovali k zápasům duplicitně v RSST Rychnov nad Kněžnou a RSST Náchod v sezóně 2015-2016 a 2016-2017
- záměrně nekomunikoval s STK a VV RSST RK o přechodu „C“ mužstva do regionu Náchod v sezóně 2015-2016, stejně tak před startem sezóny 2016-2017
- nedodrжуje články soutěžního řádu 101.02 a 303

Vše napsané je stanoviskem STK RSST Rychnov nad Kněžnou a VV RSST Rychnov nad Kněžnou.

Pavel PROVAZNÍK
předseda STK RSST Rychnov nad Kněžnou